



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of traffic
Road Directorate

Broj: 04(01)-04-18506/22
Sarajevo, 06.06.2022. godine

KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
N/r Predsjedavajućeg Skupštine Kantona

Predmet: Odgovor na zastupničku inicijativu - dostavlja se

Zastupnica Amra Junuzović-Kaljić, na 52. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 24.05.2022. godine u okviru tačke dnevnog reda: "Poslanička pitanja, inicijative i odgovori" pokrenula je sljedeću

Inicijativu:

Za postavljanje horizontalnih usporivača brzine – "ležećih policajaca" na četiri ili više lokacija, u optimalnom razmaku koji će odrediti struka, od mosta Čobanija do mosta Drvenija, ulica Hamdije Kreševljakovića, kao i postavljanje saobraćajnih znakova kod svih obrazovnih – vrtića, osnovnih, srednjih i visoko školskih ustanova i zdravstvenih institucija – porodičnih ambulanti, domova zdravlja i bolnica sa ograničenjem brzine od 30 km na sat koje bi pratila i ugradnja novih kamera i radara na frekventnijim saobraćajnicama, kao i ugradnja horizontalnih usporivača brzine pored navedenih institucija, tamo gdje je iste moguće postaviti.

Odgovor:

Obavještavamo Vas da je predmetna lokacija u ulici Hamdije Kreševljakovića po prethodnim inicijativama već analizirana od strane ekspertne komisije koju čine predstavnici Ministarstva saobraćaja Kantona Sarajevo, Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo, Ministarstva finansija Kantona Sarajevo, te predstavnici Direkcije za puteve Kantona Sarajevo. Nakon prikupljanja i analize podataka o saobraćajnim nezgodama na tom lokalitetu, može se zaključiti da se ista ne može okarakterisati kao opasno mjesto na putu u skladu sa važećim Pravilnikom o načinu definisanja i identifikaciji opasnih mjesta, načinu i kriterijumima za utvrđivanje prioriteta i otklanjanje opasnih mjesta (Službene novine Kantona Sarajevo, broj 17/21).

Ipak, uzimajući u obzir rang i značaj saobraćajnice, prosječni godišnji dnevni saobraćaj, izražene pješačke tokove, a u cilju poboljšanja sigurnosti učesnika u saobraćaju, ekspertna komisija je ocijenila opravdanim da se izvrši postavljanje stacionarnih radara koji će pored mjerenja brzine vozila kod trolejbuske okretnice Drvenija, vršiti i evidentiranje prolazaka kroz crveno svjetlo na semaforu. Odgovor na inicijativu sa navedenim prijedlogom je dostavljen na ruke ministru MUP KS, kao i policijskom komesaru, obzirom da MUP KS vrši postavljanje i upravljanje sa stacionarnim radarskim uređajima.

Po ostalom dijelu inicijative obavještavamo Vas da je u prethodnom periodu analizirana mreža primarnih saobraćajnica na kompletom Kantonu Sarajevo sa aspekta smirivanja saobraćaja kod škola, te je izvršeno



smirivanja na predviđenim lokacijama. Kontinuirano se radi na poboljšanju sigurnosti kod škola kroz korekcije i uklanjanje nedostataka na saobraćajnoj signalizaciji i opremi puta, te smo više puta imali sastanke sa predstavnicima vijeća roditelja. Međutim, kako bi Obzirom na obuhvat vaše inicijative, a da je stanje na terenu podložno promjenama (izgradnja novih objekata, povećanje pješачkog/motornog saobraćaja i sl.), ukoliko imate konkretne lokacije koja nisu tretirane saobraćajnom signalizacijom i opremom puta, tj. koje je potrebno dodatno tretirati mjerama smirivanja saobraćaja, molimo Vas da ih navedete kako bi se iste mogle da analiziraju sa aspekta sigurnosti.

Postavljanje novih kamera i radara na saobraćajnicama vrši nadležno ministarstvo unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo.

S poštovanjem,



DIREKTOR

Selmić

l.ing.saob.

Dostaviti:

- Naslovu
- Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo
- Ⓧ Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo, R. Dž. Čauševića 1 (na znanje)
- Evidencija
- a/



web: <http://ms.ks.gov.ba>
e-mail: dp@dp.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 560-402, Fax: + 387 (0) 33 560-426
Sarajevo, Hamida Dizdara br. 1

